loa: v OTa. v Mepwuog c: OKTA6pPL v no OkTa6pb v
Bcero aHKeT Bbl6paHO: 52 OTYET No aHKeTam
B oTH. eg,.

Baw non: MNepcoHan oTpeneHus pobpoxkenarteneH U BHUMaTeNeH?
b 51 [a He oueHb Het Hem omeema:
M 1] Bpauu 51 0 0 1
Hem omeema: 0] MeacécTpeol 52 0 0 0
Baw Bo3pacr: CaHuTapkm 52 0 0 0
Oo 25 net 0] Bbl yaoBneTsopeHbl npebbiBaHuem B 60nbHULE?
26-35 net 19] [MMonHoCTbIO YA0BNETBOPEH 49
36-45 net 18] YactnuHo yaosneTBOpéH 3
46-55 net 5] He ynoBnetBopéH (4em) 0
Crapwe 55 net 8] Hem omeema: 0
Hem omeema: 2] OueHuTe cTeneHb yA0BAETBOPEHUA:
Kak pgonro Bbl Haxoguauncb B NPUEMHOM OTAENE€HUUN A0 rocnUTannsauum? ya. Y.ya. He ya,. Hem omeema:
o 30 muHyT 44] Ob6bAcCHeHMeMm Bpaya Ballero coCTosHUA 49 3 0 0
OT1 30 muHyT o 1 yaca 5| BHewHum BMOOM nepcoHana 52 0 0 0
Cablwwe Yaca (yKaxure) 2] YucTtoTOoM B nomeLLeHnax 52 0 0 0
Hem omeema: 1| TemnepaTypHbIM PEXMUMOM B NOMELLLEHNAX 50 2 0 0
NepcoHan npuémHoro otTaeneHus fobporkenaresneH U BHUMaTeneH? KauectBom nutaHua 38 12 2 0

[a He oyeHb Het Hem omeema: MNpuxogunocb 6narogapuUTb COTPYAHMKOB yupexKaeHua (4eHbru, nogapku)?
Bpauun 51 0 0] Aa, ykaxute 0
MegacécTpbl 52 0 0] Hert 51
CaHuTapkm 52 0 Hem omeema: 1
Kak yacto npoBoAgUTCA OCMOTP Nleyalum Bpayom? KTto uHuuymartop 6narogapeHuna?
Pa3 B geHb 47] A cam(a) 0
Pas B 2 gHa 3] CotpygHuk 0
Pas B 3 gHsa 1] Hem omeema: 52
Opyroe 1
Hem omeema: 0




no OkT6pb v

loa: v OTa. 7-e v Mepunog c: OKTa6pb L 4
Bcero aHKeT Bbi6paHO: 52 OTYET NOo aHKeTam
B %

Baw non: MNepcoHan oTpeneHus pobporxkenarteneH U BHUMATeNeH?
bt 98,1% Oa He oyeHb Het Hem omeema:
M 1,9%| Bpauu 98,1% 0,0% 0,0% 1,9%
Hem omeema: 0,0%] MegacécTpbl 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Baw Bo3pacr: CaHuTapkm 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Lo 25 net 0,0%| Bbl yaoBnetBopeHbl NnpebbiBaHuem B 60nbHULE?
26-35 net 36,5%| MonHocTblO YyA0BNETBOPEH 94,2%
36-45 net 34,6%] YactMyHO yo0BNETBOPEH 5,8%
46-55 net 9,6%| He ynoBneTBopéH (yem) 0,0%
Crapuwe 55 net 15,4%] Hem omeema: 0,0%
Hem omeema: 3,8%| OueHuTe cTeneHb yA0BNETBOPEHUA:
Kak ponro Bbl HaxoauaAncb B NPUEMHOM OTAE/1€HUMN A0 rocnUTann3auumn? ya. Y.ya. He ya,. Hem omeema:
o 30 muHyT 84,6%| O6bAcHeHMeMm Bpaya BalLEro COCTOAHMA 94,2% 5,8% 0,0% 0,0%
OT1 30 MuHYT o 1 yaca 9,6%] BHewHWM BUAOM NepcoHana 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
CBblle Yaca (yKaxure) 3,8%| YwucroToi B nomeweHmAx 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Hem omeema: 1,9% | TemnepaTypHbIM PeXMMOM B MOMELLEHMAX 96,2% 3,8% 0,0% 0,0%
MNepcoHan npuémHoro otaeneHus fobporkenaresneH U BHUMaTeneH? KayectBom nutaHus 73,1% 23,1% 3,8% 0,0%

[a He oyeHb Het Hem omeema: MNpuxogunocb 6narogapuUTb COTPYAHMKOB yupexKaeHua (aeHbru, nogapku)?
Bpauun 98,1% 0,0% 1,9% 0,0%] [Aa, ykaxute 0,0%
MegcécTpbl 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%] Het 98,1%
CaHuTapKkm 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%| Hem omseema: 1,9%
KakK yacTo npoBoAUTCA OCMOTP N1eHaL MM Bpayom? KTo nHuumartop 6narogapeHuna?
Pa3 B geHb 90,4%| A cam(a) 0,0%
Pa3 B 2 gHA 5,8%| CoTtpyaHuk 0,0%
Pas B 3 gHsa 1,9%] Hem omeema: 100,0%
Opyroe 1,9%
Hem omeema: 0,0%




